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 های زیر را مشخص کنید.صحیح یا غلط بودن عبارت 1
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 غ  ص  کوچکتر است. 

 غ   ص           دانش آموز است. 36کتاب برای  6دانش آموز مساوی با نسبت  48کتاب برای  8نسبت  د(
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  جاهای خالی را با کلمات مناسب کام کنید. 2

 خط تقارن زاویه را ............ می نامند. الف(

 تا برابر است با ربع ..................... تا. 240ب(خمس
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 نفر تقسیم کردیم، سهم هر کدام ................... از کل کیک شد. 4یک کیک بین   

 متر است،این فاصله یعنی ................... کیلومتر. 550040مشهد  –د(فاصله ی شاهرود 
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 به سؤالات زیر پاسخ دهید.

 24789001701                                             با توجه به عدد مقابل به سوالات پاسخ دهید.       

 به حروف بنویسید. -

 یشتری دارد؟و در چه مرتبه ای قرار دارد؟بکدام رقم ارزش مکانی  -

 بزرگترین رقم در چه مرتبه ای قرار دارد؟ -
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 با توجه به الگوی بین شکل ها به سوالات زیر پاسخ دهید. 4

  
 ؟شکل هفتم از چند مربع واحد تشکیل شده است -

 اخت؟مربع واحد شکل شماره چند را می توان س 144گر چیدن شکل ها به همین تریتب ادامه یابد، با ا -

 الگوی بین عدد های بالا چه نامیده می شود؟ -
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 را انجام دهید و جواب را به ساده ترین صورت بنویسید. عملیات زیر 5
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1متر دو بار قطعات  12از یک طناب به طول  6
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 بریدیم،چند متر از طناب باقی مانده است؟ 
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 ست؟ااز کل پولش را خرج کرد.چند تومان برایش باقی مانده  %32تومان است.او  750پول محمد  
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8نسبت طول به عرض مستطیلی  8
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 سانتی متر باشد،مساحت آن را بدست آورید. 48است.اگر محیط آن  
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طار چه مدت قبعداظهر  به مقصد رسید،این  4  13  10از مبدا حرکت کرد و ساعت   8  25  30قطاری ساعت  9

 در راه بوده است؟
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ن است،چند توما 7500تخفیف می فروشد.برای خرید کالایی ک قیمت آن  20فروشنده ای کالای خود را با % 10

 تومان باید بپردازیم؟
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 ت آورید.در شکل رو به رو مثلث ) الف،ب،ج( متساوی الضلاع است.اندازه ی زاویه ی مشخص شده را بدس 11
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به قیه ب 50بیماران سرپایی مداوا شده اند.% 50پس از یک زلزله پزشک یک مرکز درمانی اعلام کرد % 12

مرکز مراجعه کرده  نفر به این 200بیمارستان معرفی شده اند و بقیه بیماران در اورژانس بستری شده اند.اگر 

 باشند چند نفر بستری شده اند؟
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 در شکل های زیر اندازه ی زاویه های خواسته شده را بدست آورید؟ 13
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 ؤالاتــکلید س

 خانمیرزامدیریت آموزش و پرورش منطقه 

 مقداد باغ بهزاددبستان 

 پنجمپایه  ریاضی درسنوبت اول امتحان 
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 مربع  49 (4

 شکل دوازدهم  -
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